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	NOTA DE PRENSA
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	Información adicional

	
	                                         Lurdes Fernández

91 468 26 51 / 600549588

lurdesf@offlimits.es


	Durante la Noche en Blanco, Off Limits presentará “BOCATARSIS, el goce hace el cariño”
¿ES POSIBLE CAMBIAR NUESTRAS PERCEPCIONES ACERCA DE 
CHINOS, BANGLAS, ESPAÑOLES, LATINOS, ÁRABES?
· Dejar tu opinión (texto/video) sobre otras etnias o construir tu propio bocata multicultural eligiendo indistintamente los ingredientes entre 5 buffets de 5 culturas, son algunas de las actividades incluidas en el proyecto,  en las que se solicita la participación ciudadana.
· El proyecto, organizado por El Invernadero de Lavapiés tendrá lugar el próximo sábado, 13 de septiembre, desde las 20.00h a las 02.00h, en Off Limits.
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(Madrid, 8/09/08) -  ¿Por qué visten túnica?, ¡a ellas no las dejan salir de casa!, ¡viven amontonados en un piso!, ¡Mira que piel más morena! Chinos, banglas, árabes, subsaharianos, latinos y españoles  habitan el barrio de Lavapiés, sin apenas contacto y retroalimentando los prejuicios sobre otras etnias/culturas. Sin embargo, estereotipos e ideas preconcebidas habitualmente se superan cuando se comparte una vivencia lúdica conjunta que permita conocerse mejor. Esto último ocurrirá, durante La Noche en Blanco que, organizada por el Ayuntamiento de Madrid, contará en esta edición con “BOCATARSIS, el goce hace el cariño”.
BOCATARSIS, el proyecto de El Invernadero de Lavapiés (www.elinvernaderodelavapies. blogspot.com), un colectivo formado por sociólogos, creativos, comunicadores y psicólogos, para La Noche en Blanco,  comparará y analizará los cambios de conducta y opinión que se produzcan, entre los asistentes, a una serie de  actividades lúdico-colectivas que se realizarán en la misma calle Escuadra de Madrid y en el interior del espacio Off Limits (Escuadra, 11). Tras La Noche en Blanco, y una vez analizados los datos obtenidos, el Invernadero de Lavapiés los hará públicos.

El programa de actividades incluye:
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Video confesionario. Un confesionario, entre “Gran Hermano” y el de las iglesias, en el que  cada participante de forma anónima e  individual expresa sus sentimientos acerca de otras etnias/culturas.
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· Bocatarsis  (Bocata multicultural). Chapati, Pita, Wanton, no importa que pan escojas. Construye tu propio bocata y añade los ingredientes que más te apetezcan seleccionándolos de cinco buffets multigastronómicos (bangla, chino, árabe, latino y español).

· Jam session de percusión. Dumbek, Dubki, Ku, teponaztli y cajón flamenco, condenados a entenderse.
· Speed-dating. Citas en un minuto. Conoce, aunque solo sea por un minuto,  al chino de la esquina.
               Sesión de speed-dating

Según declaraciones del jardinero, Luis Tamayo, “"Bocatarsis contextualiza las reacciones opuestas frente a lo desconocido: el miedo y rechazo frente a lo que nos resulta extraño vs la atracción y fascinación por lo diferente"”. “Compartir es conocer, conocer es querer” añadió el jardinero, Ignasi Vendrell.

QUÉ
 “BOCATARSIS, el goce hace el cariño”
CUÁNDO
13 de Septiembre

Durante La noche en Blanco
De 20.00 a 02 h.

DÓNDE

     C/ Escuadra, 11 bajo  28012 Madrid 

Tlf: 91 468 26 51 www.offlimits.es
QUIEN
E   El Invernadero de Lavapiés ((www.elinvernaderodelavapies.blogspost.com) 

     Colabora: Manifesto (www.mani-festo.com) 

     Asociciaciones multiculturales: Bangla, árabes, chinas, subsaharia-

                                nas, latinas y españolas.
CÓMO LLEGAR

    Metro: L3 Lavapiés, L1 Antón Martín
INFORMACIÓN ADICIONAL

  Disponibles imágenes en alta resolución.

El Invernadero de Lavapiés, fundado en 2007, es una tribu urbana de creatividad libre en el que cada jardinero aporta una semilla y desarrolla un cultivo que se espera ver crecer con la creatividad de los demás jardineros y a través del uso de técnicas y métodos de creatividad publicitaria. “Crear por crear y divertirse creando” es la premisa para participar. El colectivo está integrado por 7 jardineros y cuenta con más de 100 cultivadores que apoyan las acciones de las convocatorias. Entre los proyectos de creatividad libre desarrollados a lo largo de este año, destacan: “Sillas al fresco”, ¿Qué mensaje emitirías a 15 millones de personas?, Combatir la monotonía en el hogar y en la pareja, ¿Cómo desarrollar la creatividad infantil?. Las reuniones de creatividad tienen lugar los últimos lunes de cada mes en espacio Off Limits (Escuadra, 11 bajo; Madrid). Para más información podéis dirigiros a invernadero.lavapies@gmail.com  www.elinvernaderodelavapies.blogspot.com
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