FANZINE 10X15

• El próximo lunes 8 de junio a las 20h se presenta el Fanzine digital 10x15 en Off Limits.

• 10x15 es una publicación mensual on-line, dedicada a la fotografía.
Madrid, 29 de mayo de 2009.
Lanzado el pasado mes de febrero, 10x15 es una publicación mensual on-line, dedicada a la fotografía.
Son álbumes virtuales de fotos, que hacen un guiño a los que regalaban antes con los revelados. Cada número es un monográfico, con una selección de artistas consagrados y jóvenes valores, que propone dar difusión a sus trabajos y una nueva lectura a sus imágenes.
Al primer número, I LOVE DONA -con colaboraciones de Laura Torrado, Sabine Villiard y Tania Castellano, entre otros-, le ha seguido I LOVE PLAY -con Ciuco Gutiérrez, Li Wei, Sergio Roger, entre otros- ; I LOVE SILVER -con Fernando Marcos, Misha Gordin, Matías Costa…-; I LOVE MANGER – Concha Prada, Olaf Martens, Estefaní Bouza…

La presentación oficial del fanzine, que correrá a cargo de Ciuco Gutiérrez, coincide con el lanzamiento de la quinta dición I LOVE POOLS y será el lunes 8 de junio a las 20 horas, en el espacio multidisciplinar de arte contemporáneo Off Limits.

Un grupo de jóvenes artistas componen el equipo creador de esta nueva iniciativa online: Arantxa Boyero, Rubén H. Bermúdez, Lucía Morate, María Platero y Eduardo B. Muñoz.
CONTACTO:
10x15 Fanzine

www.10por15.net
fanzine@10por15.net
