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¡¡VUELVE LA CENSURA!!

La exposición “Censor, Censura, Censurar”  recoge el trabajo de los artistas censurados 

por la Comunidad de Madrid y el Premio L’Oreal.

Madrid (6 de abril de 1999) – Los artistas Antonio de la Rosa, Paco Serra y Rosalía Banet han experimentado la frustración de ser considerados “nongratos” en algunos círculos artísticos. La exposición Censor, Censura Censurar, que tendrá lugar del 16 de abril al 16 de mayo, en el Espacio de Arte Garaje Pemasa recoge el trabajo prohibido con anterioridad de los tres artistas.

La exposición intenta poner a debate los límites entre libertad de expresión y la función de tutela del poder político. Según declaraciones de los responsables del Espacio de Arte Garaje Pemasa y los artistas participantes, “Consideramos de extrema importancia cuestiones como la potestad del Estado de enjuiciar el contenido del arte y el arte mismo, de marcar los límites entre lo que es decencia u obscenidad, o la posible exclusión del Estado, mediante su actividad, de la diversidad creativa”.
No es la primera vez que estos artistas, y en concreto Antonio de la Rosa, intentan exponer su obra en público. De hecho, el año pasado fue seleccionado para exponer en la Sala del Centro de Arte Joven de la Consejería de Educación y Cultura de la Comunidad de Madrid. Entre las personas que formaron parte de la Comisión Técnica Asesora para la selección de las obras se encontraban críticos de arte de Diario 16, El Mundo, Lápiz, un profesor de la Facultad de Bellas Artes de la Universidad Complutense, y una historiadora de la fotografía.  Aunque el fallo de este jurado (Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid de 20/12/1996) habría de ser inapelable, la exposición fue prohibida por el entonces Director General de Juventud desde la Comisión de Educación y Cultura de la Comunidad de Madrid, que descalificó verbalmente tanto a la obra como al autor y al jurado. Además, tanto el Instituto Madrileño del Menor y la Familia como el Gabinete Jurídico del Defensor del Menor de la Comunidad de Madrid emitieron sendos informes en los que se permitían entrar en juicios del tipo “de malísima calidad, técnica e imaginación”.  La compañera de exposición de Antonio de la Rosa, Rosalía Banet se autoexcluyó de la muestra en solidaridad con el artista.

El caso del artista Paco Serra es similar. Su obra, seleccionada por el jurado del premio L’Oreal fue excluida del catálogo de la muestra y finalmente privada de su exposición pública por similares razones de “contenido obsceno y pornográfico”

El Espacio de Arte Garaje Pemasa, un antiguo garaje reconvertido como espacio de arte, es un  marco idóneo para el montaje e instalación de exposiciones difíciles de encajar en los circuitos comerciales. El espacio da cabida a artistas en plena fase de efervescencia y experimentación, y apuesta por el arte en cualquiera de sus manifestaciones.  Libre de las exigencias del mercado y de las directrices intelectuales, el artista puede dar salida a obras que no tendrían ocasión de montar en otras circunstancias.


Exposición: 
CENSOR, CENSURA, CENSURAR

Lugar:

 Espacio de Arte Garaje Pemasa

Dirección: 
General Díaz Porlier, 35.  Metro Lista

Fecha: 

16 de abril al 16 de mayo de 1999

Horario: lunes a viernes de 18 a 21 h; sábados de 11 a 14 h. y de 18 a 21 h.

Inauguración: 
Viernes, 16 de abril, 20.30h.


Espacio de Arte Garaje Pemasa

El Espacio de Arte Garaje Pemasa apuesta por el arte en cualquiera de sus manifestaciones. Creemos en lo esencial de la Libertad Artística en el proceso de creación. Libre de las exigencias del mercado y de las directrices intelectuales, el artista puede dar salida a obras que no tendrían ocasión de montar en otra circunstancia.

Lo especial del espacio, su apertura, facilita la libertad creativa.

El mestizaje de grupos artísticos es uno de los puntos en los que el Espacio de Arte Garaje Pemasa está poniendo gran interés. Queremos que artistas individuales y colectivos de fuera de Madrid formen parte del proyecto y nos presenten propuestas.

El espacio está abierto a todos


“Censor, Censura, Censurar…”

La censura no ha terminado. Tres autores que han experimentado la frustración de ser considerados nongratos en algunos círculos artísticos exponen al público sus obras prohibidas.

Fecha: Abril  y Mayo de 1999

“In/ Visible”

Luz, sombra, proyección, trama. Sobre estos elementos gira la creación de cuatro mujeres.

Fecha:Junio y Julio de 1999

“Salón de jóvenes artistas Garaje Pemasa”

Una oportunidad. Esto es lo que ofrece el Espacio de Arte Garaje Pemasa a una selección de alumnos de la Facultad de Bellas Artes.

Fecha: Septiembre de 1999

“Sexo Plural”

El Espacio de Arte Garaje Pemasa organiza esta singular exposición que aboga por la representación diversa de la pluralidad sexual.

Fecha: Octubre de 1999

Espacio de Arte 


Garage Pemasa
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